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Цель: Создание условий для формирования у дошкольников представлений о 

празднике «День защиты детей, Создание радостной праздничной атмосферы, 

желание принимать активное участие в празднике; проявлять ловкость, быстроту, 

находчивость в ходе мероприятия. 

Задачи: 

- расширение знаний о празднике – Дне защиты детей; 

- развитие внимания, творческих способностей, логического мышления, умение 

действовать по команде; 

-  стимулирование совместной музыкально - игровой деятельности, 

эмоциональной отзывчивости детей; 

- развитие доброжелательных отношений между детьми. 

Оборудование: Тематическая презентация, плакаты, рисунки, посвященные к 

Международному Дню защиты детей; шары, игровой и спортивный инвентарь для 

проведения подвижных игр и эстафет. 

 Предварительная работа: разучивание с детьми стихотворений, песен и танцев о 

лете, о празднике, рассматриваний иллюстраций, открыток по данной теме.  

 

Ход проведения праздника: 

Перед праздником звучат детские песни о лете. 

                                                     Появляется Ведущий. 

 

Ведущий: Всем – всем, добрый день! Всем – всем, широких улыбок и хорошего 

настроения! Сегодня замечательный день – он посвящён Дню защиты 

детей! Сегодня наступило долгожданное лето! Вы рады? 

Первое июня - день больших затей. 

День защиты в мире маленьких детей! 

Ведущий: - В этот чудесную, теплую, солнечную погоду у нас хорошее 

настроение, правда, ребята? Давайте поприветствуем 

 

  Игра «Привет!» 

Ведущий: Я начинаю предложение, а вы его завершаете словом - Привет! 

 - Когда встречаем мы рассвет, 

Мы говорим ему… (Привет!) 

 - С улыбкой солнце дарит свет, 

Нам посылает свой… (Привет!) 

 - При встрече через много лет 

Вы крикните друзьям… (Привет!) 

 - И улыбнутся вам в ответ 

От слова доброго… (Привет!) 

 - И вы запомните совет: 

Дарите всем друзьям… (Привет!) 

 - Давайте дружно все в ответ 

Друг другу скажем мы… (Привет!) 



Ведущий: - Ребята, давайте прямо сейчас мы с вами отправимся в волшебную 

Страну Детства, где сбываются все мечты и случаются чудеса. А хозяйка этой 

волшебной страны – прекрасное Лето! Чтобы очутиться там, нам нужно просто его 

позвать. Все громко скажем: «Лето, приходи!» 

                              Выходит под музыку весёлая и нарядная Дюдюка 

Дюдюка: - Я Лето красное, я Лето ясное – 

Слышу, звали вы меня, 

Так встречайте – вот и я! 

Ведущий - Ребята, это разве Лето? 

Дюдюка: - Это почему же, я не Лето? Посмотрите, какой у меня летний наряд, 

какая я красивая, молодая и весёлая! Я – Лето! 

Ведущий - Тебе нас не обмануть, Дюдюка! Никакое ты не лето – ребята уже давно 

это поняли! Кто же перед нами, ребята? (ответы детей) 

Ведущий: - Зачем же ты к нам пришла, Дюдюка? 

Дюдюка: - Услышала я, что сегодня люди один праздничек празднуют – День 

защиты Дюдюки называется, правда? Этот праздник мне нравится, вот я и пришла 

к вам в гости! 

Ведущий: - Ау, красавица – сегодня не День защиты Дюдюки, а День защиты 

детей! 

Дюдюка: - Фу, какой глупый праздник! И зачем надо защищать каких-то детей! 

Они же капризные, непослушные и ни-че-гошеньки не умеют! Я права, скажите, 

деточки? (ответы детей) 

 Дюдюка: - Ах, вы так, тогда не будет у вас лета, а только дожди. (Поёт) Подожди, 

дожди, дожди. Мы оставим лето позади. 

 Ведущий: - Ребята, как же мы без лета? Мы целый год его ждали, о каникулах 

мечтали (обращается к Дюдюке). Верни нам наше лето!  

Дюдюка: Сейчас, разбежалась… так не интересно. В царство Лета могут попасть 

только смелые, ловкие, веселые и дружные ребята. Вот пройдёте мои испытания, 

выполните все мои задания, тогда попадете в волшебное царство под названием 

Лето! 

Ведущий: - Ребята, вы готовы ради лета пройти испытание?   

2 слайд 

Дюдюка: -А вот и первое задание на внимание: оно для средней группы, есть такие 

в зале? 

                     Эстафета «Воздушный шарик» -  средняя группа 

Две команды, каждой команде выдается воздушный шарик на нитке. Дети по 

очереди оббегают ориентир, возвращаются к команде  

и передают шарик следующему участнику. 

Дюдюка: - Молодцы, ну развеселили меня. Но я ведь все-таки Дюдюка, и мне не 

нравится, когда очень весело. Надо вам настроение испортить! Сейчас я буду на 

вас ворчать, а вы должны будете отвечать! 

 



1. Над лесом солнца луч потух - Крадётся царь зверей… (лев) 

2.Загадка вот для малышей: Кого боится кот?.. (собаку) 

3.У него большие уши. Любит веники он кушать. 

Он могуч и полон сил – Ненасытный… (слон) 

4.Под луною песни петь сел на веточку… (соловей) 

5.Кто любит по ветвям носится? Конечно, рыжая… (белка) 

6.Он стучит, как в барабан. На сосне сидит… (дятел) 

7.Среди птиц он всех сильней. Это - птичка … (орёл) 

8.Был он тучкой грозовой. С Пятачком ходил на бой!  

Больше всех любил он мед. Крошка маленький… (Винни-пух) 

 

Дюдюка: - Даю задание посложнее: уж очень я люблю делать все наоборот! 

Ведущий: - Дюдюка, ты присядь, отдохни, а мы сейчас с ребятами поиграем. 

Эстафета: «Картошка в ложке» - старшая группа 

Нужно перенести картошку из одной корзины в другую. Дети по очереди 

оббегают препятствия, кладут картошку в корзину и возвращаются к своей 

команде возвращаются к команде. 

Дюдюка: - Ох и жарко как стало! Воды мне, воды! 

Ведущий: - Ребята, давайте скорей принесем Дюдюке воды! Подготовительная 

группа, помогите! 

         Эстафета «Донеси, не разлей» - подготовительная группа 

Участники набирают воду пластиковым стаканчиком и несут на другой стол, 

выливают в емкость, бегут обратно и передают следующему участнику. 

Дюдюка (делает вид, что пьет из ведра): - Молодцы ребята, спасли меня, и я 

сразу подобрела! Но хочу еще вас испытать. Средняя группа, готовы? 

Дюдюка: Вот ромашки, посмотри, 

Потеряли лепестки. 

Лепесточки вы возьмите 

И ромашки соберите. 

                                     Эстафета: «Собери ромашку» 

Участвует 2 команды, дети по очереди выкладывают к серединке цветка белые 

лепестки. 

Дюдюка: Ишь ты, и все та они умеют. Ладно, ладно. Сейчас старшую группу буду 

испытывать. 

 

                     Эстафета «Перейди болото» - старшая группа 

       2 команды игроков, по очереди проходят полосу препятствия. 

Дюдюка: А я самым большим ребятам приготовила сложную игру с мячами. 

Выходите и стройтесь не просто в 2 команды, но только не друг за другом, а по 

парам. 

                                 Эстафета «Носим мяч без рук» - под. группа 



Участники встают парами и, зажав мяч между собой, не касаясь руками несут 

его до отметки, бегут обратно и передают мяч следующей паре. 

 

Ведущий: - Ну что, Дюдюка, теперь убедилась, что мы готовы к встрече с летом? 

 

Дюдюка: - Вы выполнили все мои задания. Все сегодня молодцы, порадовали меня 

от души! Чтобы в лето вам попасть, нужно немного поколдовать! Выходите и 

делайте два больших круга. 

А теперь повторяйте за мной!  

Чуф-фыр, муф-фыр, три раза улыбнись,  

Чуф-фыр, муф-фыр, три раза повернись,  

Чуф-фыр, муф-фыр, три раза наклонись,  

Чуф-фыр, муф-фыр, в царстве Лета окажись! 

                   

На слайде появляется Лето и приветствует детей 

  

Ведущий: Лето красное пришло, ребятам радость принесло! 

Дюдюка: - Ну что же, ребята, поздравляю вас с праздником «Днем защиты детей» 

Будьте всегда веселыми, здоровыми, смелыми, послушными! До свидания ребята, 

про меня не забывайте!  

                                    Уходит, но оставляет корзинку. 

 

Ведущий: - Ребята, посмотрите, Дюдюка нам что-то оставила! (ребята смотрят, 

что лежит в корзинке) 

Дети: Ура!!Цветные мелки! 

Ведущий: Разноцветными мелками 

Мы раскрасим асфальт сами. 

Слышен звонкий детский смех – 

Двор наш станет лучше всех! 

Ура! Все идем веселиться на улицу! 

  

 

 


